

ಪತ್ರಿಕಾ ತುಣುಕುಗಳು
PAPER CLIPPINGS

೨೨೬

ಇಲಾಖೆ / ವಿಷಯ : DEPARTMENT / SUBJECT:

ಸೃಷ್ಟಿ - ಕುಮಾರನೂರು ಸಂವಿಧಾನ

ಪತ್ರಿಕೆಯ ಹೆಸರು : NAME OF THE NEWS PAPER:

ಮಾತೃಭೂಮಿ ಕರ್ನಾಟಕ

ದಿನಾಂಕ : DATE

27/12

ಲಂಚ ಕೇಳಿದ ಸಚಿವರ ಪಿಎ ವಿರುದ್ಧ ದೂರು ದಾಖಲು

ವಿಕ ಸುದ್ದಿಲೋಕ ಶೃಂಗೇರಿ

ಕಂದಾಯ ಸಚಿವ ಆರ್.ಅಶೋಕ್ ಅವರು ಶೃಂಗೇರಿಗೆ ಭಾನುವಾರ ಭೇಟಿ ನೀಡಿದ ಸಂದರ್ಭ ಸಚಿವರ ಆಪ್ತ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಉಪನೋಂದಣಾಧಿಕಾರಿ ಬಳಿ ಲಂಚದ ಬೇಡಿಕೆ ಇಟ್ಟಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ಸ್ಥಳೀಯ ತಾಣೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಕರಣ ದಾಖಲಾಗಿದೆ.

ದೂರಿನಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿರುವಂತೆ ಪಟ್ಟಣದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸಮುದಾಯ ಭವನದಲ್ಲಿ ಆಕ್ಷರಮುಕ್ತ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಲು ಸಚಿವರು ಆಗಮಿಸಿದ್ದರು. ಉಪನೋಂದಣಾಧಿಕಾರಿ ಚೆಲುವರಾಜ್ ಅವರಿಗೆ ಭಾನುವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ಕರೆ ಮಾಡಿದ್ದ ಸಚಿವರ ಆಪ್ತ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಗಂಗಾಧರ್ ಎಂಬುವರು, ಸಚಿವರು ಬರುತ್ತಿದ್ದ ಸಂಜೆ ಭೇಟಿ ಮಾಡಿ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಅದರಂತೆ ಸಚಿವರ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕಾಗಿ ಚೆಲುವರಾಜ್ ಸಂಜೆ ಸಮುದಾಯ ಭವನಕ್ಕೆ ತೆರಳಿದ್ದಾರೆ. ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ನಡೆದಿರುವ ಅವ್ಯವಹಾರದ ಬಗ್ಗೆ ಈಗಾಗಲೇ ದೂರು ದಾಖಲಿಸಿರುವ ಉಪನೋಂದಣಾಧಿಕಾರಿ ಈ ಬಗ್ಗೆ ಚರ್ಚಿಸಲು ಸಚಿವರು ಕರೆದಿರಬಹುದು ಎಂದು ಊಹಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ತಡವಾಗಿ ಆಗಮಿಸಿದ ಸಚಿವರು ವೇದಿಕೆಗೆ ತೆರಳಿದಾಗ ಅವರ ಆಪ್ತ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಗಂಗಾಧರ್ ಅವರು ಪಕ್ಕದ ಕೂತಡಿಗೆ ಬರುವಂತೆ ಚೆಲುವರಾಜ್‌ಗೆ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಉಪನೋಂದಣಾಧಿಕಾರಿ ಬಳಿ ನೇರವಾಗಿ 'ತಂದಿರುವುದಷ್ಟನ್ನೂ ಕೊಡಿ' ಎಂದು ಲಂಚದ ಬೇಡಿಕೆ ಮಂಡಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಚೆಲುವರಾಜ್ ನಾನು ಯಾರಿಂದಲೂ ಲಂಚ ಪಡೆಯುವುದಿಲ್ಲ ಹಾಗೂ

ವಿವರಿಸಿ ಪ್ರಕಟಿಸಿ

ಬೆಂಗಳೂರು: ಕಂದಾಯ ಸಚಿವ ಆರ್. ಅಶೋಕ್ ಅವರ ವಿವಿಧ ಗಂಗಾಧರ್ ಲಂಚಕ್ಕೆ ಬೇಡಿಕೆ ಇಟ್ಟಿರುವ ಪ್ರಕರಣಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಸಿಎಂ ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ಅವರು ಆಶೋಕ್ ಅವರನ್ನು ಕರೆಸಿ ವಿವರಣೆ ಪಡೆದಿದ್ದಾರೆ. ಶೃಂಗೇರಿ ಸಬ್ ರಿಜಿಸ್ಟ್ರಾರ್ ಚೆಲುವರಾಜು ಎಂಬುವರು ಪೊಲೀಸರಿಗೆ ದೂರು ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದು ಎಫ್‌ಐಆರ್ ಆಗಿ ತನಿಖಾ ವರದಿ ಬಂದ ಬಳಿಕ ಗಂಗಾಧರ್ ವಿರುದ್ಧ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ನಿರ್ಧರಿಸಲಾಗಿದೆ. ವಿಚಾರಣೆ ಮುಗಿಯುವ ತನಕ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಬಾರದಂತೆ ಸಚಿವರು ತಕ್ಕ ಆಪ್ತ ಸಹಾಯಕನಿಗೆ ಸೂಚನೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ತಿಳಿದುಬಂದಿದೆ.

ಸಬ್ ರಿಜಿಸ್ಟ್ರಾರ್, ರೆವಿನ್ಯೂ ಇನ್ಸ್ ಪೆಕ್ಷರ್‌ಗಳ ಹತ್ತಿರ ದುಡ್ಡು ಕೇಳುವ ಸ್ಥಿತಿ ಸಚಿವ ಆಶೋಕ್‌ಗೆ ಇಲ್ಲ. ಆ ಸ್ಥಿತಿ ಬರುವುದೂ ಇಲ್ಲ. ಆಶೋಕ್ ಅವರನ್ನು ಹತ್ತಿರದಿಂದ ನೋಡಿದ್ದೇನೆ. ಅವರು ಆ ರೀತಿಯ ಚಾಯಮಾನದವರಲ್ಲ. ಅವರ ಆಪ್ತ ಸಹಾಯಕ ಆ ಕೆಲಸ ಮಾಡಿದ್ದರೆ, ಅದು ಮುಜುಗರದ ಸಂಗತಿ. -ಸಿ.ಟಿ.ರವಿ

ಬಿಜೆಪಿ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಕೊಡುವುದೂ ಇಲ್ಲ ಎಂದು ನೇರವಾಗಿ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಇದರಿಂದ ಕುತೂಹಲದ ಪಿಎ ನಿಮ್ಮನ್ನು ನೋಡಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೇನೆ ಎಂದು ಗೆದ್ದಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ದೂರಿನಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ. ಈ ಕುರಿತು ಇಬ್ಬರ ನಡುವಿನ ಆಡಿಯೋ ಕೂಡ ಬಹಿರಂಗಗೊಂಡಿದೆ.